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Uređaj za disanje Ocenco M-20.2 EEBD
2005009

Ocenco M-20.2 sa komprimiranim kisikom EEBD (uređaj za hitnu samoizbavu) kontrolira se na zahtjev, a normalno
trajanje tijekom bijega je najmanje 15 minuta, a u mirovanju može pružiti zaštitu do 32 minute.

Pokreće se u nekoliko sekundi, a kisik počinje teći automatski. Jednostavno otkopčajte kućište, izvucite jedinicu i
umetnite usnik i kopču za nos. Priložena prozirna kapuljača može se navući u bilo kojem trenutku tijekom bijega.
Kombinacija komprimiranog kisika i usnika omogućava nanošenje u prostoru već ispunjenim dimom.

15. godišnji životni vijek omogućuje vrlo nizak trošak održavanja. Godišnji vizualni pregled jedina je potrebna radnja
jer boca nije podložna periodičnim pregledima.

Jedinica se isporučuje sa sekundarnim vanjskim spremnikom za pohranu (narančasto). Primarni spremnik je prozirno
zatvorena kutija s integriranim nastavkom za nošenje jedinice na remenu.

Brza i jednostavna upotreba - izvlačenjem jedinice iz kućišta automatski se pokreće protok kisika.
Niski troškovi održavanja sa 15 godina radnog vijeka koji zahtijevaju samo vizualni pregled.
Remen za nošenje - tako lagan i kompaktan da se može udobno nositi na pojasu u skučenim prostorima.
Potpuna vidljivost - prozirna kapuljača štiti korisnika od opasnih okruženja uz istovremeno omogućavanje
potpunog vidnog polja.
Maksimalna zaštita - Teflonska kapuljača i vrećica za disanje pružaju izvrsnu toplinsku i kemijsku otpornost.

Dostupne su dvije varijante: jedna za pomorstvo i druga za rudarstvo i industriju. Varijanta za rudarstvo i industriju
nema kapuljaču.

Tehničke specifikacije

Odobrenje: 89/686/EEC Osobna zaštitna oprema Odobrenje (2): 2014/90/EU Oprema za pomorce

Standard: EN 13794 (na kopnu) Standard (2) : ISO 23269-1 (pomorstvo)

Materijal: Četka - LiOH Životni vijek : 15 godina

Dimenzije : 210 x 230 x 100 mm (sekundarni spremnik) Težina : 1.4 kg / 3.1 lbs
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